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Referat af bestyrelsesmøde den 09.04.2026, kl. 17.30 

på Firmaidræt Storkøbenhavns kontor. 
 

Deltagere.: Jeanette Thornberg (JT), Gitte M. Nielsen (GN), Palle Lindstrøm (PL), Mari-Ann 

E. Madsen (MEM), Nick L. Hansen (NLH), Rebekka L. Markers (RLM), Henrik Lindby (HL) 

Desuden deltog: Alexander H. Bæhr (AHB) 

 

Dagsorden: 

1. Godkendelse af dagsorden for mødet.  

Dagsorden blev godkendt  

Mødeleder: Jeanette Thornberg 

Referent: Henrik Lindby 

 

 

2. Opfølgning på sidste møde. 

Bestyrelsesmøde den 12.02.2026 

Alexander deltager ikke til visionsmøde grundet eksamen. 

 

 

3. Sager til beslutning 

 

1. Sponsorat til Københavns Universitet 

Det er en måde at blive kendt på. 

De kan evt. få et gavekort til nogle af de aktiviteter vi har. 

Det er en intro uge for de nye studerende, hvor de laver aktiviteter. 

Det kan også blive bakket op, af at Emil eller Rebekka fortæller om os. 

Det kan være kommende studentermedhjælpere. 

Kan være det kan sættes ny aktivitet i gang. 

 

Vi skal vide mere, og så tages beslutningen, når Rebekka har talt med Lars Graversen 

 

 

2. Gebyr nets  

 

I dag betaler vi for gebyrerne ved online tilmeldinger.  

 

Besluttet, at fremover skal kunden betale for gebyrerne – gælder kun for firmakort. 

 

4. Sager til drøftelse 

 

 

1. Lokal strategi 

Fokus på at få fulgt op på de mål der er sat. 

 

Uddannelsesinstitutioner:  

Ifm. at alle vores skolemedlemmer har gentegnet medlemskab, har vi været i kontakt med 

skolerne ift. tilfredshed og fremtidigt samarbejde i 2026.  

Samarbejdet med Studenterhuset, der mangler de sidste detaljer og forventningsafstemnin-

ger, men det kommer højst sandsynligt til at være et samarbejde omkring månedlig aktivi-

tet på skift hos dem og os - for deres medlemmer, som er KU studerende. Med opstart om-

kring juni eller september.  

 

Arbejdspladser:  

Vi opstarter frontrunner-arbejdet i uge 16, hvor vi kigger mere ind i synlighed til relevante 

messer og rekrutteringsindsats målrettet yngre arbejdspladser.  

I alt fire nye arbejdspladser har tegnet medlemskab hos os på den nye ordning, som vi lan-

cerede 2. februar.  
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Frivillige:  

Studentermedhjælper Emil præsenterer resultaterne fra vores interne frivilligundersøgelse 

på repræsentantskabsmødet, hvor også Nick fortæller om sit 1. år som frivillig. Dette som et 

led i, at flere af vores udvalg kigger mod at søge nye frivillige til deres opgaver. Til de har 

kontoret også lavet en flyer, som udvalgene kan bruge til deres stævner og turneringer, når 

de taler med potentielle nye frivillige.  

 

2. Ny hjemmeside 

 

Ny hjemmeside skulle gerne være klar i maj. 

Samme layout som forbundet bruger. 

Alle tilmeldinger vil forgå på den gamle hjemmeside et stykke tid endnu. 

Link på gammel hjemmeside, skal linke over til den nye hjemmeside. Det kan desværre ikke 

lade sig gøre. 

 

3. Opgaveplan for repræsentantskabsmødet  

Herunder – Valg, kontingent, ”forslag” 

 

Italesætte mere at udvalgene skal finde frivillige. Emil vi præsenterer slids fra frivilligheds-

undersøgelsen på repræsentantskabsmødet, og vise frivilligflyeren, og Nick vil holde et lille 

omlæg om sit først år som frivillig. 

 

Der er indkommet forslag fra Fritz Schur om at 1 eller 2 enkeltmedlemmer skal kunne del-

tage i løbende holdturnering.  

Bestyrelsen fremsætter forslag om, at enkeltmedlemmer skal kunne danne hold og deltage i 

løbende holdturnering, dog undtaget fodbold, hvor der max kan deltage 1 enkeltmedlem. 

Forslaget skal vedtaget ved almindeligt flertal. 

 

Bestyrelsen fremsætter forslag om kontingent for enkeltmedlemmer stiger til 200,-. 

Er ikke steget i 15 år. 

 

 

4. Revision 4. kvartal 2025  

Ingen kommentar og revisionsprotokollen blev underskrevet. 

 

 

5. Årsregnskab 2025 (bilag vedlagt) + underskrifter 

Herunder – Den uafhængige revisionspåtegning, revisionsprotokollat og Ledelsens Regn-

skabserklæring.  

 

Palle fremlagde årsregnskabet 

 

6. Brev fra billard – deltagerberettigelse  

Blev behandlet under forslag til repræsentantskabsmødet. 

 

 

 

5. Meddelelser fra: 
 

• Formanden (JT) 

Deltaget ved en fantastisk nytårskur – perfekt planlagt af vores dygtige ansatte. Tak for 

jer       

Afholdt møde med Mari-Ann om badmintons fremtid, årsmøde og valg. 

Haft møde med Palle & Henrik om oplæg til korrigeret lejeaftale med grundejerforenin-

gen, hvor vi indbyder til møde på kontoret. 

  

• Næstformanden (GN) 
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Deltog i den årlige Nytårskur. Som sædvanligt en dejlig aften med bankospil og beer 

bong, som alle gik op i med liv og sjæl. 

Deltog i årsmødet i Sportsfiskeriafdelingen som foregik på fisketur en dejlig søndag mor-

gen. Det var en skøn tur med dejlige friske fiskere, som havde travlt med at fange fisk. 

  

  

• Økonomiansvarlig (PL) 

  

• Øvrige bestyrelsesmedlemmer 

  

MEM 

Badminton:.  

Vores turneringen er næsten slut og vi har årsmøde 18. maj 2026 her på kontoret. 

Det er meldt ud, at badminton bestyrelsen stopper til årsmødet. 

  

Tennis: 

Der er sendt indbydelse ud til holdturneringen. 

  

Julemærkemarch: 

Der er bestilt stedet og meldt ind til julemærkemarchen at vi igen i år har i København. 

  

15. februar deltog jeg i fodboldstævne på Amager. 

 

Deltaget i petanques fastelavns stævne den 7. marts 2026, som var hyggeligt med ud-

klædning og slå katten af tønden. 

  

NH 

Sammen med Rebekka og Emil, har jeg deltaget i aktiviteter og møder omkring 

frontrunner arbejdet, som heldigvis udløste at vi blev valgt som frontrunner forening. 

Jeg kommer til at fortsætte i arbejdsgruppen, som repræsentant for bestyrelsen. 

  

• Administrationen 

 

HL 

Tennismedlemskab åbnet 1. april – efter 2 timer var der solgt 50 medlemskaber. 

Tennisbaner åbner som forsøg kl. 7.00 i hverdage, efter aftale med grundejerforeningen. 

 

 

RLM 

Emil, Ditte og jeg har arbejdet på højtryk på at få konverteret vores hjemmeside til det 

nye hjemmesidesystem. Den nye hjemmeside har skulle laves helt fra bunden. Vi er snart 

i mål og har sat et forsigtigt mål om, at den er klar til lancering i starten af maj. 

  

Alle vores medlemmer er blevet orienteret omkring det nye medlemskab for arbejdsplad-

ser. 

Jeg har haft møde med Ørsted, som er meget nysgerrige på, at potentielt hele Ørsted (i 

Danmark) kommer over på det nye medlemskab. Lige pt er deres personaleforening med-

lem hos os. De har fået tilbuddet om medlemskab og jeg ved efter den 10. april, om de 

køber det helt store medlemskab til deres 3500 medarbejdere, som koster 8.999 kr. 

Jeg har desuden været ude i Brøndby Kommune og fortælle om medlemskabet. De lød 

også meget interesserede og de er i gang med at overbevise den øverste ledelse om med-

lemskabet meningsfuldhed for hele Brøndby Kommune. 

Der er yderligere tre arbejdspladser, der har tilmeldt sig medlemskabet hos os, så nu er 

der i alt fire. Det er tre mindre arbejdspladser - i alt 143 flere medlemmer. De er primært 

blevet medlem pga. rabat på Tæl Skridt-kampagnerne. Så det går stille og roligt fremad 

med det nye medlemskab. 
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Som I ved, er vi blevet udvalgt som Frontrunner. Emil, Nick og jeg vil den næste måned 

deltage i intromøder om det fremtidige arbejde og hvordan frontrunner-samarbejdet med 

de andre kommer til at foregå. 

  

 

 

6. Eventuelt. 

Socialt arrangement med 26 deltagere, som skal spise og bagefter se tivolirevyen.  

 

 

 

Referent: HL 

 

 


